

什么app可以看全球股指

我提供2个最常用的APP软件，可以让你方便领略全球的股指。

答案1，新浪财经，下载后，里面有全球主要市场的走势，然后里面还有美国股指期货的走势，在里面可以很方便的看全球股指的动态，再就是里面的财经信息也会刷新很及时，可以第一时间账户全球的财经动态。

答案2，东方财富app，这也是我常用的，全球主要股指信息一目了然，美国股市、欧洲股市、亚太股市等主要指数都很容易看得到。用来进来A股浏览也非常好，特别是股吧中有各类的网友发言，看着消遣一下。

上面这两个软件基本就够用了，不仅可以快速的了解股指的信息，特别是第一个还可以了解实时的股指期货动态信息，以前炒股的时候很简单，盯着国内A股盘面就行了，现在的股民厉害了，炒着A股，关注着美元指数、人民币汇率、商品市场动态、美国股指期货动态、黄金动态等等，一个小散户炒个小A股，玩法都是国际资本大鳄的方式。

疫情全球扩散，欧美股市暴跌，黄金是否会进入一段搏傻行情

我在之前的文章中就说到过，黄金目前的价格上涨已经属于过热和超买阶段，所以进一步的上涨还需要更多的观察。

我在专栏中对于黄金的价格走势有详细的分析，这里简述观点。

黄金价格基本的支撑来自于经济的下行趋势以及各国央行的宽松政策，2019年美联储的降息以及美国的经济下行给予了黄金上涨的动力，目前黄金波动的基准线维持在1560美元左右是比较合适的。最近的大幅度上涨来自于短期疫情，对于经济冲击的预期担忧，以及美联储释放的大量回购流动性对黄金价格的提振。

首先来说，美联储向市场上投放了数千亿美元的流动性，这些资金支撑着黄金价格，让黄金下跌相对更难一些，而上涨很容易出现，因此我们可以看到，在2月份大量美国经济数据利空的情况下，黄金依然保持上涨，这种上涨在遇到利多的时候更容易出现过热。

那么最近我们看到疫情对于经济的冲击已经逐渐浮现，美国的经济数据已经开始包含了这种影响，但是要知道疫情对于经济的冲击才刚刚开始，未来还可能继续的扩大，这也带来市场对于未来经济数据的担心，因此最近各国股市都出现了大跌，而且黄金也出现了上涨，但是这样的上涨速度太快，显然有超买的迹象。

不过在超强流动性的支撑下，黄金出现较大幅度的回调下跌可能性也不太大。但是即便如此，各位在黄金上涨的趋势当中也需要多加留意，因为如果黄金冲高的太过猛烈的话，未来可能会面临一次较大幅度的回调，这个回调有可能是疫情对于经济的冲击趋缓出现的预期缓解，也有可能是流动性撤回造成的流动性支撑减少。

短期来看，黄金目前可能处于高位震荡阶段，过高的上涨会有小幅度的回调，但是进入3月之后，更多的经济数据披露可能会对黄金有更强的支撑，再加上美联储降息预期不断升高，3月份黄金的上涨才可能真正到来。

有什么证券软件能够看到国际股市行情

随身行

全球股市下跌，A股市场能走出独立行情吗

说到这个问题，我看到很多人都是分析股票，而我想谈一谈投资价值的问题，如果无法清楚了解到一个资本市场的价值所在，对于分析是否独立行情是无效的，因为全球经济链条紧密相关，所以我们才会看到各国资本市场的联动。

现在我们经历的时代现状是全球金融危机后的经济复苏过程，但很显然经过将近十年的恢复，这个过程依然曲折复杂，所以才会出现经济复苏乏力下的资产危机。各国经历了一个巨量货币宽松的时期，而这些货币大多数都推升了金融资产的价格，基本都表现在了资本市场上的上涨，美国更是十年牛市。

而我们正好相反，我们是表现在了房地产上，而资本市场依旧无限低迷，这是一个很有趣的现象。为什么我们的股市不涨呢？这就是价值的问题了，首先我们的股市长期政策机制不健全；其次中国人认为炒股不务正业，曲解了资本市场的用途；其三中国的资本市场充斥着大量的垃圾股票；因此我们中国的资本市场长期无法独立走强的原因就在这里。没有体现中国经济价值的资本市场是无法想象它能够长期稳定发展的，更不要说独立于全球股市独立走强了。

但是最近这一两年国家很明显对资本市场的建设在加速，完善政策和法律，提升资本市场功能，改变资本市场投资结构，这样下来我觉得只要努力，积极，我还是选择相信我们中国资本市场的前途的。

我是小欧股迷，解读经济动态，欢迎参与讨论！